

# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

## 新编《狐狸和乌鸦》

平城区45校五(10)班 薛越心

自从乌鸦被狐狸骗了以后，就格外地小心起来。一天，乌鸦又找到了一块又大又香的肉，它衔着肉落在了一棵大树上，正准备吃。这时，狐狸的孩子也来到树下散步，它闻到肉的香味，抬头一看，一眼就看见了乌鸦嘴里的肉。小狐狸流着口水，心想：这肉可真肥呀！可我妈妈上次骗过乌鸦了，这一次它肯定不会轻易上当，怎么办呢？

小狐狸歪着脑袋，眼珠子滴溜一转，顿时就有了一个主意。

小狐狸学着妈妈的样子，开始说起恭维话来，“亲爱的乌鸦夫人，您好！”乌鸦斜了小狐狸一眼，不作声。小狐狸见一计不成，又生一计说：“乌鸦夫人，您的孩子那么可爱，真是惹人喜欢。”乌鸦身子一扭，头昂起来，脸上露出一丝自豪的神情。

小狐狸心里骂道：“可恶的乌鸦，看来我要使出‘绝招’了。”

小狐狸又满脸堆笑地说：“乌鸦夫人，您的羽毛真漂亮啊，我看连孔雀都不敢和您比美呢！听别人说，您的歌声可动听了，我想，如果您参加森林歌唱比赛，保准能得个冠军回来。您能给我唱几句，让我欣赏欣赏吗？”

乌鸦听了小狐狸的夸奖，知道这是它的诡计，于是，乌鸦把肉放在树杈上，说道：“哈哈，你想吃这块肉，我不会上当的。有本事，你就爬上来呀！”小狐狸想，这只乌鸦可真难骗，便迫不及待地爬上了几米高的大树上，眼看肉就在前面了，谁料，乌鸦叼着肉飞走了，那只狡猾的小狐狸只好灰溜溜地溜走了。

平城区14校魏都校区四(5)班 王紫妍

“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花”。要说最富有诗意的季节莫过于秋季了，多少文人墨客为秋天写了一曲曲的赞歌，他们极力渲染秋的美景，毫不吝惜笔墨，可见，秋景是多么的迷人。

秋天，不像春天那样娇嫩，不像夏天那样热烈，也不像冬天那样冷酷。秋天是温和的，是宁静的，是深沉的，是丰富的。秋姑娘来到果园，红彤彤的苹果、黄澄澄的梨、咧开嘴的石榴、灯笼般的柿子和紫莹莹的葡萄……秋姑娘把诱人的香味给了果实，果园里瓜果飘香。

秋天是田野最美丽的季节。站在田野上眺望远方，一片片金黄的稻田里，稻穗在向农民伯伯招手。沉甸甸的玉米向人们打着招呼，好像在说：“我们成熟了，快来收割吧！”

秋天如同一位画家，用色彩斑斓的

画笔描绘出一幅美丽的画卷。秋天的色彩是丰富的。金黄的稻谷，红艳的枫叶，深绿的松树，构成了一幅五彩斑斓的画卷。这些色彩交织在一起，形成了秋天独特的色彩。秋天，最耀眼的就是菊花了。一朵朵五颜六色的菊花，从叶子中冒出来，宛如一位位彩衣仙女，羞涩地站在茂盛的花草与碧绿的枝叶之间，亭亭玉立，不时散发出阵阵清香。

秋天，是一个美丽的季节，秋天的景色是多彩多样的，我喜欢秋天。



## 一个美好的梦

平城区18校三(10)班 周铄

晚上，窗外的星星像一双双明亮的眼睛，透露出神秘而迷人的魅力。我躺在被窝里，望着星空，不知不觉进入了梦乡……

我梦到自己变成了魔法师，我头戴礼帽，身披斗篷，手持魔法棒，骑着我的魔法扫帚在天空中遨游。

我飞啊飞，飞啊飞，飞到了沙漠。那里广袤无垠，荒无人烟。于是我拿起

魔法棒一挥，把沙漠变成了生机勃勃的大草原。但好像有点单调，我又在草原上加了一些点缀，一朵朵美丽的小花，一条条清澈的河流。哇，比我想象的还要美丽呢！于是，我心满意足地离开了。

我飞遍祖国的大好河山，和大海一起跳舞，和浪花一起奔腾，看海上最美的日出，看海洋里最美的鲸鱼。我飞过雪域高原，看那巍峨的高山，看那最美的蓝天、白云，欣赏这如画般的美景。

我又飞到了太空，身边到处是五颜六色的星球，各种各样的飞船，上面坐满了来自各星球的旅客。忽然，一个飞碟向我飞来，一位外星人探出头来向我打招呼，“你是从地球来的吗？欢迎你来太空做客。”

“宝贝，起床了哦，上学要迟到了。”我睁开眼睛看了看周围，原来是个梦啊！



## 我的“昆虫迷”表哥

平城区45校四(2)班 顾相宜

我的表哥是个“昆虫迷”。每到周末，只要一有时间，他就会拿着放大镜跑到公园草丛里寻找蟋蟀的踪迹，或是在大树下观察蚂蚁。

表哥很喜欢读关于昆虫的书籍，每次去他家，他都会给我讲昆虫知识。表哥不但喜欢读昆虫类的书，还喜欢研究昆虫的生活习性。

有一次，我来表哥家找他玩，发现他不在家。三姨告诉我，他去楼下的草丛里观察昆虫了。于是，我飞快地跑到了楼下，远远就看到表哥弯着腰好像在找什么。突然，一只蚂蚱从草丛里窜了出来，他轻手轻脚地向蚂蚱靠近，用手猛地一捂，连着地上的草攥在手里，接着迅速地塞进一个玻璃瓶中。之后，表哥便把玻璃瓶拿回家，每天观察蚂蚱。

表哥一观察起昆虫来就非常入迷。那一次，我跟着表哥一起观察蚂蚁搬运食物。当时，我和表哥在小区的石子路上玩，这时表哥注意到两三只蚂蚁在我们脚下经过，表哥一边朝小蚂蚁周围丢下一块面包屑，一边兴奋地跟我说：“一会儿我们就能看到蚂蚁们齐心协力搬运食物了！”表哥的话音刚落，就有一只小蚂蚁发现了面包屑，它靠近了面包屑，先用触角碰了碰，然后沿着面包屑的边缘反复多次触碰，试图顶起面包屑，但都没能成功。随后，这只小蚂蚁转身离开了。我有些诧异，难道小蚂蚁要放弃吗？我不解地望着表哥，表哥笑着对我说：“慢慢观察吧，你一会儿就会发现神奇的一幕。”过了一会儿，一大群蚂蚁朝着面包屑行进，它们里三层，外三层围住面包屑，齐心顶起面包屑往回爬。一直等到蚂蚁顶着食物搬回洞穴，表哥才肯回家。

这就是我的“昆虫迷”表哥，对他来说，观察各类昆虫给他带来了许多快乐。